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1 お子さんは，「学校が好きだ。」と言ってますか。 75 25 100 0 0 45 36 82 18 0 70 20 90 10.0 0 71 21 93 7.1 0 42 50 92 0.0 8.3 38 38 77 15.4 7.7 57.0 31.9 88.9 8.5 2.7

2 お子さんは，友達と仲よく学校生活を送っていますか。 58 42 100 0 0 36 55 91 9.1 0 40 40 80 20.0 0 57 43 100 0 0 42 50 92 8.3 0 46 54 100 0 0 46.6 47.2 93.8 6.2 0.0

3
お子さんは，進んで学習に取り組んでいると言っています
か。

42 58 100 0 0 27 55 82 18 0 30 40 70 30.0 0 50 21 71 29 0 33 50 83 16.7 0 54 15 69 30.8 0 39.4 39.9 79.3 20.7 0.0

4 学校はわかりやすい授業を行っていると思いますか。 58 42 100 0 0 36 55 91 9.1 0 30 60 90 0 10 64 36 100 0 0 50 42 92 8.3 0 46 54 100 0 0 47.5 47.9 95.4 2.9 1.7

5
学校は，子どもたち一人一人を大切にし，理解していると思
いますか。

67 33 100 0 0 36 55 91 0 9 50 30 80 20 0 64 36 100 0.0 0 42 42 83 8.3 8.3 46 54 100 0.0 0 50.9 41.5 92.4 4.7 2.9

6
学校は，あいさつや言葉づかいなどをしっかり指導している
と思いますか。

67 33 100 0 0 27 45 73 9.1 18 50 40 90 10 0 64 29 93 7.1 0.0 42 50 92 8.3 0 46 38 85 15.4 0 49.3 39.3 88.6 8.3 3.0

7
学校は，健康や体力の増進に向けて取り組んでいると思いま
すか。

67 33 100 0 0 36 45 82 18 0 60 40 100 0 0 57 43 100 0 0 33 58 92 8.3 0.0 31 69 100 0 0 47.4 48.2 95.6 4.4 0.0

8 学校は，子どもについての相談を，適切に応じてますか。 83 17 100 0 0 27 55 82 9.1 9 50 40 90 0.0 10 71 29 100 0 0 42 50 92 8.3 0 46 46 92 7.7 0 53.3 39.3 92.6 4.2 3.2

9
学校は，栄一翁の精神を基に、まごころと思いやりのある児
童の育成に努めていますか。

75 25 100 0 0 36 45 82 18 0 60 30 90 10.0 0 86 14 100 0.0 0 42 58 100 0 0 77 23 100 0 0 62.6 32.7 95.3 4.7 0.0

10
学校は，学校だよりや学年だより、ホームページ等で、学校
の様子を適切に伝えていると思いますか。

75 25 100 0 0 64 27 91 9.1 0 70 20 90 10 0 86 14 100 0 0 50 42 92 8.3 0 62 38 100 0 0 67.6 27.8 95.4 4.6 0.0

11
学校は，教育活動を保護者や地域に積極的に公開していると
思いますか。

75 25 100 0 0 45 45 91 9.1 0 70 20 90 10 0 71 29 100 0 0 33 67 100 0 0 69 31 100 0 0 60.7 36.1 96.8 3.2 0.0

12
学校は，校舎内外がきれいに清掃され，気持ちのよい環境を
整えていると思いますか。

83 17 100 0 0 36 64 100 0 0 60 40 100 0 0 57 43 100 0.0 0.0 42 50 92 8.3 0.0 69 31 100 0 0.0 58.0 40.7 98.6 1.4 0.0

13
学校は，不審者対策等、学校外での安全に対し、取り組んで
いると思いますか。

58 42 100 0 0 27 64 91 9.1 0 50 40 90 10.0 0 64 36 100 0 0.0 33 67 100 0.0 0 46 46 92 7.7 0 46.6 49.0 95.5 4.5 0.0

14
学校は，いじめや問題行動を見逃さず、解決に向けて取り組
んでいると思いますか。

67 33 100 0 0 27 55 82 9.1 9 60 20 80 10 10 57 43 100 0 0 42 42 83 8.3 8.3 31 54 85 15.4 0 47.3 41.0 88.3 7.1 4.6

15
お子さんは，家庭で家庭学習や読書に進んで取り組んでいま
すか。

42 42 83 17 0 0 73 73 18 9 30 40 70 30 0 36 29 64 36 0 25 42 67 25.0 8.3 31 31 62 31 7.7 27.2 42.6 69.8 26.1 4.2

16
お子さんは、学校での学習内容について、進んで家族に話し
ていますか。

58 17 75 25 0 0 64 64 36 0 40 30 70 30.0 0 36 36 71 21.4 7.1 33 50 83 8.3 8.3 15 54 69 23.1 7.7 30.5 41.6 72.1 24.0 3.9

17
お子さんは，「早寝早起き朝ごはん」の習慣が身についてい
ますか。

42 33 75 25 0 18 27 45 55 0 40 30 70 20 10 43 36 79 14 7.1 25 50 75 25 0.0 46 23 69 23 7.7 35.6 33.2 68.9 27.0 4.1

18
お子さんは，「ありがとう」や「ごめんなさい」がすぐに言
えますか。

42 50 92 8.3 0 18 45 64 27 9 40 50 90 10 0 43 29 71 29 0.0 33 50 83 16.7 0 23 46 69 31 0 33.2 45.0 78.2 20.3 1.5

19
学校は、子どもの間違った行動には，きびしく指導していま
すか。

58 42 100 0 0 36 45 82 18 0 30 60 90 0 10 64 36 100 0.0 0 42 50 92 0.0 8.3 54 46 100 0.0 0 47.4 46.5 93.9 3.0 3.1

20
学校は、深谷６つの誓いの実践に努めていますか。
（深谷の子６つの誓い「夢」「毎日勉強」「挑戦・体験」
「すすんであいさつ」「くつそろえ」「心のこもったことば」）

58 42 100 0 0 36 55 91 9.1 0 60 30 90 10.0 0.0 64 36 100 0.0 0 33 58 92 8.3 0 38 62 100 0.0 0 48.5 47.0 95.4 4.6 0.0
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